

## Акция «Сообща, где торгуют смертью»

В МОУ «Средняя общеобразовательная школа с. Кокшайск» с 22 по 27 марта 2023 года проходила Акция «Сообща, где торгуют смертью». Классными руководителями проведены классные часы на темы: «Я умею сказать – НЕТ!», «Спорт против наркотиков», «Скажи НЕТ наркотикам», «В здоровом теле нет места наркотикам». При проведении мероприятий распространялись листовки «Защити себя и близких» с указанием номеров «телефонов доверия».

Педагогом-психологом Федоровой А. А. были проведены занятие-тренинг «Твердое НЕТ!». Целью мероприятия было: познакомить обучающихся с понятием «Здоровый образ жизни», формировать убеждения о здоровом образе жизни и здоровье, как о самой главной ценности.

Учителями физической культуры Александровой Э. В., Поповой К. Е. была проведена спортивная эстафета «Спорт – альтернатива пагубным привычкам!», лыжная эстафета. Обучающиеся выполняя различные задания, формулируют правила здорового образа жизни. Также в школьной библиотеке была организована выставка книг.

Мы должны помочь понять детям, что **здоровье – это действительно "наше сокровище"**! Его нужно беречь и тогда оно будет передаваться по наследству. Здоровье – это единственное, что нельзя купить и продать.

Количество поступивших обращений граждан и организаций – 0;

О фактах реализации и незаконного оборота наркотиков – 0;

Количество консультаций по вопросам лечения и реабилитации наркозависимых -0.

